

深夜村里进贼 警方介入调查

村干部已组织夜间巡逻队防贼

本报讯(记者王辉 实习生何爽)“过了大年初九,村子里接连遭贼。”2月28日,记者接到郾城区裴城镇田店村一名村民的电话,反映有村民家深夜被盗。

深夜家中进贼

3月1日,记者来到田店村。田店村在裴城镇东北部,较为偏僻。

83岁的王天宝(化名)是独居老人。2月25日凌晨1点多,他正在睡觉,突然听见门楣上方的木板有响声。

“我耳朵不好,以为是老鼠在闹动静。”王大爷说,过了几分钟,突然被窝里伸进来一双手,顺着他的腿往上摸。他伸手去扯,但那双手力气很大,摁住了他。来人还把盖在他身上的一层被子掀开,用被子捂住他的头,又在他身上摸。他越反抗,来人用力越大。

“那个人把我浑身搜了个遍,还翻箱倒柜,把我的被子、衣服也翻了翻,把我衣服口袋里的40块钱弄走了。”王大爷说,等来人走了,他才意识到家里遭贼了。



钉上木板,防贼进入。

本报记者王辉摄

“哎呀,想想都后怕。”王大爷心有余悸地说。

过年钱被贼偷走

2月26日夜里11点多,住在王大爷家南边的王四亮(化名)家也遭了贼。

王四亮60岁。当时,家里停电了,他和老伴正躺在床上睡觉,屋门门栓被人弄开。来人进屋就奔抽屉翻找。他一个皮夹子里的460元钱被来人拿

走。他老伴放在桌子上的镯子也被拿走。

“镯子不值啥钱,也就20块钱。”王四亮说,最让他心疼的是那460元钱。

“今年过年,外甥给了我900块钱。我买年货后剩了460块钱,没想到都被贼拿走了。”王四亮说。

村里组织巡逻队防贼

对于村民遭贼的事,田店村一名村干部说,接到村民反映后,他们第一时间报了警,并且组织村里还未外出务工的人员组成了巡逻队,从2月27日开始,彻夜在村里巡逻,严防盗贼。

记者从市公安局城关分局裴城社区警务中队了解到,田店村近期发生的案件,已经由刑侦部门介入调查。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

市区黄河路与经一路交叉口 红绿灯已到岗 没电干不成活



路口有红绿灯,但不亮。

本报记者李林润摄

本报讯(记者李林润)近日,网友“小儿郎”在网上发帖:“在漯河电子商务产业园附近的一个十字路口,红绿灯装上之后就亮过。附近经常发生交通事故,希望相关部门能够让这个红绿灯尽快进入工作状态。”

3月1日上午,记者根据网友“小儿郎”的帖子,来到市区黄河路与经一路交叉口,看到了那个还没有进入工作状态的红绿灯。记者看到,路口四个方向的红绿灯都没有亮起。车辆和行人经过路口时,无不减速慢行,谨防

发生事故。

“这些红绿灯装上之后还没有亮过。”家住附近的刘先生告诉记者,路口车流量较大,前段时间发生了几起交通事故。希望相关部门早日让这些红绿灯进入工作状态。

记者联系了市公安局召陵分局交管巡防大队负责人。该负责人说,目前路口红绿灯的电源问题还没协调好。

“已经把这个情况上报给有关部门。”该负责人告诉记者,只要电源问题解决了,红绿灯和摄像头就可以使用了。

2018年

谁来唱响

3.15
国际消费者权益日
诚信品牌评选

主办单位:市工商局 市消费者协会 漯河日报社

诚信 让品牌拥有未来



诚信 让市场充满活力

品牌参评报名热线: 0395-3117156 15839581290



扫码关注“沙澧商圈”微信公众号
了解活动详情